	Волновая оптика – 1.1
624. Свет с длиной волны 0,5 мкм падает из воздуха на пленку с показателем преломления 1,25 и проходит к ней 9 мкм. Сколько длин волн укладывается на пути света в пленке? Частота света в воздухе и пленке одинакова.
627. Длина волны красного света, испускаемого нагретыми парами калия в воздухе, равна 7,6· 10-7 м. Какова длина волны данного света в стекле? n ст = 1,5.
630. Определить показатель преломления глицерина, если длина вол​ны зеленого света в нем составляет 4 · 10-7 м при величине энергии фотона 3,3 · 10-19 Дж.
634. 3а какое время свет проходит в воде расстояние 225 км? Показа​тель преломления воды 1,33, с 3·108 м/с.

	Волновая оптика – 1.2
625. Луч лазера с длиной волны 0,6 мкм достигает экрана за 0,02 мкс. Сколько длин волн укладывается на пути света от лазера до экра​на?
628. Длина волны голубых лучей в вакууме 500 нм. Какова длина их в воде? Показатель преломления воды равен 1,33.
631. Длина волны наиболее «тёмного» красного света, ещё восприни​маемого глазом, равна 0,78 мкм (в вакууме). Какова частота коле​баний этого света? 
635. Скорость распространения света в некоторой жидкости 2,4·105 км/с. На поверхность этой жидкости падает световой луч под уг​лом 30°. Определить угол преломления луча.


	Волновая оптика – 1.3
626. Световые волны в некоторой жидкости имеют длину волны 500 нм и частоту 4,5·1014 Гц. Определить абсолютный показатель пре​ломления этой жидкости.
629. Длина волны некоторых лучей в воде 0,45 мкм. Какова длина волны их в воздухе? Показатель преломления воды 1,33.
633. Наибольшая частота электромагнитных колебаний, еще воспри​нимаемая глазом, равна 7,5 · 1014  с '. Какова длина такой волны в воздухе?
624. Свет с длиной волны 0,5 мкм падает из воздуха на пленку с показателем преломления 1,25 и проходит к ней 9 мкм. Сколько длин волн укладывается на пути света в пленке? Частота света в воздухе и пленке одинакова.

	Волновая оптика – 1.1
624. Свет с длиной волны 0,5 мкм падает из воздуха на пленку с показателем преломления 1,25 и проходит к ней 9 мкм. Сколько длин волн укладывается на пути света в пленке? Частота света в воздухе и пленке одинакова.
627. Длина волны красного света, испускаемого нагретыми парами калия в воздухе, равна 7,6· 10-7 м. Какова длина волны данного света в стекле? n ст = 1,5.

630. Определить показатель преломления глицерина, если длина вол​ны зеленого света в нем составляет 4 · 10-7 м при величине энергии фотона 3,3 · 10-19 Дж.

634. 3а какое время свет проходит в воде расстояние 225 км? Показа​тель преломления воды 1,33, с 3·108 м/с.


	Волновая оптика – 1.2
625. Луч лазера с длиной волны 0,6 мкм достигает экрана за 0,02 мкс. Сколько длин волн укладывается на пути света от лазера до экра​на?
628. Длина волны голубых лучей в вакууме 500 нм. Какова длина их в воде? Показатель преломления воды равен 1,33.
631. Длина волны наиболее «тёмного» красного света, ещё восприни​маемого глазом, равна 0,78 мкм (в вакууме). Какова частота коле​баний этого света? 
635. Скорость распространения света в некоторой жидкости 2,4·105 км/с. На поверхность этой жидкости падает световой луч под уг​лом 30°. Определить угол преломления луча.

	Волновая оптика – 1.3

626. Световые волны в некоторой жидкости имеют длину волны 500 нм и частоту 4,5·1014 Гц. Определить абсолютный показатель пре​ломления этой жидкости.
629. Длина волны некоторых лучей в воде 0,45 мкм. Какова длина волны их в воздухе? Показатель преломления воды 1,33.
633. Наибольшая частота электромагнитных колебаний, еще воспри​нимаемая глазом, равна 7,5 · 1014  с '. Какова длина такой волны в воздухе?
624. Свет с длиной волны 0,5 мкм падает из воздуха на пленку с показателем преломления 1,25 и проходит к ней 9 мкм. Сколько длин волн укладывается на пути света в пленке? Частота света в воздухе и пленке одинакова.



